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Ficha Técnica

Nombre de la encuesta
ENCUESTA DE SATISFACCIÓN PARA LA 
EXPOSICIÓN "EL PRADO EN BOGOTÁ"

Lugar de recolección
Plaza de Bolívar, Parque de la 93 y Parque El 
Tunal

Periodo de recolección 6 de Septiembre a 24 de Octubre

Población objetivo Asistentes a las exposiciones

Diseño muestral Muestreo aleatorio simple 

Metodología de aplicación Entrevista directa

Tipo de instrumento Encuesta semiestructurada

Tamaño de muestra 3.865 personas
Confiabilidad 95%

Error de muestreo 2%



0%

2%

2%

3%

93%

Comunidad ROM (gitanos)

Comunidades negras,

afrodescendientes o raizal

Indígenas

Ns/Nr

Ninguna90%

5% 5%

Bogotá Otra parte de Colombia En otro país

Hombre
51%

Mujer
49%

0%

12%

27%

17%

16%

17%

10%

1%

Menores de 13 años

13-17 años

18-26 años

27-35 años

36-49 años

50-64 años

65 y más

Sin información

Características sociodemográficas

EDAD

GRUPO ÉTNICO 

SEXO

DONDE VIVE



43%

24%

12%

5% 5%
8%

2%

Trabaja Estudia Trabaja y 
estudia

Está 
desempleado

Realiza 
oficios del 

hogar

Pensionado Otra actividad

0%

0%

2%

4%

12%

12%

12%

13%

18%

25%

Ninguno

Ns/Nr

Primaria Incompleta

Primaria Completa

Universitaria Incompleta

Educación técnica/tecnológica

Secundaria Incompleta

Postgrado

Secundaria Completa

Universitaria Completa

2%

97%

2%

Sí No Ns/Nr

90%

5% 5%

Bogotá Otra parte de Colombia En otro país

Características sociodemográficas

DISCAPACIDAD

ACTIVIDAD

NIVEL EDUCATIVO

DONDE VIVE

37%

30%

6%



0%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

3%

3%

3%

3%

4%

6%

7%

7%

7%

8%

8%

9%

10%

12%

Sumapaz

Los Mártires

Antonio Nariño

La Candelaria

Puente Aranda

Santafé

Ns/Nr

Teusaquillo

Fontibón

Bosa

Barrios Unidos

San Cristóbal

Usme

Engativá

Kennedy

Chapinero

Fuera de Bogotá

Rafael Uribe Uribe

Usaquén

Suba

Ciudad Bolívar

Tunjuelito

8%

28%
32%

14%

8% 6% 4%

1 2 3 4 5 6 Ns/Nr

LOCALIDADNIVEL SOCIECONOMICO REFERENCIADO EN LOS 
RECIBOS DE SERVICIOS PÚBLICOS

Características sociodemográficas



18%

11%

42%

9% 9% 10%

Por las redes
sociales

Un conocido me
invitó a asistir

Iba transitando
cerca de la

exposición y me
llamó la atención

No sabía que estaba
transitando por una

exposición

Por folletos, volantes
y/o afiches

Otra

1. Dígame por favor ¿por cuál medio se enteró de esta exposición?

Divulgación de la exposición



2. ¿Cuál fue su principal motivo para asistir a esta exposición? 

Asistencia a la exposición

19%

35%

4% 5%

27%

7%
3%

Por diversión Porque el tema 
es cercano a su 
vida laboral y/o 

personal

Para 
relacionarse 

con otras 
personas

Por acompañar 
a alguien

Por curiosidad Otra, ¿Cuál? Ns/Nr

El 49% del total de las personas encuestada respondió alguna de estas opciones. Las respuestas presentadas hacen referencia a dicha población.
El 51% del total de las personas encuestadas no se muestran en el gráfico por que no aplicaban a la pregunta.



3%

4%

10%

11%

35%

38%

Ns/Nr

No tenía expectativas

Pasar un rato agradable

Conocer obras de pintores de su interés

Conocer más sobre arte en general

Conocer algunas obras del Museo Nacional del
Prado

3. ¿Cuál era su mayor expectativa al visitar esta exposición?

Expectativas frente a la exposición

El 49% del total de las personas encuestada respondió alguna de estas opciones. Las respuestas presentadas hacen referencia a dicha población.
El 51% del total de las personas encuestadas no se muestran en el gráfico por que no aplicaban a la pregunta.



4. Dígame por favor si la exposición cumplió con sus expectativas

No
4%

Ns/Nr
6%

Sí
90%

Expectativas frente a la exposición

El 49% del total de las personas encuestada respondió alguna de estas opciones. Las respuestas presentadas hacen referencia a dicha población.
El 51% del total de las personas encuestadas no se muestran en el gráfico por que no aplicaban a la pregunta.



0%

0%

0%

1%

3%

4%

7%

41%

43%

Rabia

Indignación

Molestia

Frustración

Ns/Nr

Vergüenza

No sintió nada

Felicidad

Satisfacción

5. Dígame ¿Cuál sentimiento experimentó cuando visitó la exposición?

Emociones frente a la exposición



0% 2%

51%

45%

1%

Nada

adecuados

Poco

adecuados

Adecuados Muy

adecuados

Ns/Nr

Poco + Nada 
adecuados

3%

Muy adecuados + 
Adecuados

97%

6. Dígame por favor si los siguientes aspectos de la exposición le parecen Nada 
adecuados, Poco adecuados, Adecuados ó Muy adecuados

a. Facilidad de acceso

Satisfacción con la exposición



Poco + Nada adecuados

4%

Muy adecuados + 

Adecuados
94%

Ns/Nr

2%

0%
4%

45%
49%

2%

Nada

adecuados

Poco

adecuados

Adecuados Muy

adecuados

Ns/Nr

6. Dígame por favor si los siguientes aspectos de la exposición le parecen Nada 
adecuados, Poco adecuados, Adecuados ó Muy adecuados

b. Tamaño y calidad de las imágenes

Satisfacción con la exposición



0% 3%

47% 47%

3%

Nada
adecuados

Poco
adecuados

Adecuados Muy
adecuados

Ns/Nr

Poco + Nada adecuados

4%

Muy adecuados + 

Adecuados
94%

Ns/Nr

2%

6. Dígame por favor si los siguientes aspectos de la exposición le parecen Nada 
adecuados, Poco adecuados, Adecuados ó Muy adecuados

c. Información de los textos

Satisfacción con la exposición



Poco + Nada 

adecuados
4%

Muy 

adecuados 
+ 

Adecuados

94%

Ns/Nr

2%

0% 3%

40%

54%

2%

Nada
adecuados

Poco
adecuados

Adecuados Muy
adecuados

Ns/Nr

6. Dígame por favor si los siguientes aspectos de la exposición le parecen Nada 
adecuados, Poco adecuados, Adecuados ó Muy adecuados

d. Espacio escogido para presentar la exposición

Satisfacción con la exposición



Poco + 

Nada 
Satisfecha

4%

Muy Satisfecha 

+ Satisfecha
95%

Ns/Nr

1%

2% 2%

44%

51%

1%

Nada
Satisfecho

Poco Satisfecho Satisfecho Muy Satisfecha Ns/Nr

7. Dígame ¿Qué tan satisfecho está con la exposición?

Satisfacción con la exposición



Sí
96%

No
3%

Ns/Nr
1%

8. ¿Recomendaría esta exposición a un amigo o familiar?

Recomendación de la exposición



Sí

32%

No

67%

Ns/Nr

1%

2% 2%

16%

73%

6%

Nada
satisfecho

Poco
satisfecho

Satisfecho Muy
satisfecho

Ns/Nr

9. ¿Recibió acompañamiento durante el 
recorrido?

Recomendación de la exposición

Poco + Nada 

Satisfechos
5%

Muy Satisfecho + 

Satisfecho
89%

Ns/Nr

6%

El 32% del total de las personas encuestada respondió la pregunta 9.1.
El 68% del total de las personas encuestadas no se muestran en el gráfico por que no aplicaban a la pregunta.

9.1. ¿Cómo calificaría el acompañamiento?



10. ¿Sabe usted quién organizó esta exposición?

Reconocimiento de los organizadores

9%

10%

13%

23%

46%

Museo de Bogotá

Secretaría Distrital de Cultura, Recreación y Deporte

Todas las anteriores

Alcaldía Mayor de Bogotá

Ns/Nr



11. ¿Antes de venir a esta exposición conocía el Museo Nacional del Prado? 

Reconocimiento de los organizadores

Sí
26%

No
73%

Ns/Nr
1%



Sí
57%

No
43%

Ns/Nr
0%

12 ¿Conoce el Museo de Bogotá? 

Reconocimiento de los organizadores



Sí
39%

No
59%

Ns/Nr
2%

13. En los últimos 12 meses, ¿Usted asistió, por lo menos una vez al Museo de 
Bogotá?

Reconocimiento de los organizadores

El 57% del total de las personas encuestadas conoce el Museo de Bogotá. Las respuesta hacen referencia a esta población.
El 43% del total de las personas encuestadas no se muestran en el gráfico por que no aplicaban a la pregunta.



1%

1%

2%

2%

3%

5%

6%

22%

58%

La oferta no satisface sus

expectativas

Otra

Ns/Nr

Falta de dinero

Le queda lejos de su casa y/o trabajo

Falta de información

Desinterés

Falta de tiempo

No lo conocía

14. ¿Cuál es el principal motivo para no haber asistido al Museo de Bogotá  en los 
últimos 12 meses?

Reconocimiento de los organizadores

El 77% del total de las personas encuestada respondió alguna de estas opciones. Solo para quienes no asisten al Museo Bogotá
El 23% del total de las personas encuestadas no se muestran en el gráfico por que no aplicaban a la pregunta.



45%

12% 13%

22%

4% 5%

Parques Plazas Bibiliotecas Centros comerciales Otro Ns/Nr

15. ¿En que otros lugares de la ciudad le parece que sería importante que se 
realizaran actividades como esta?

Reconocimiento de los organizadores



Fin


